



Североуральским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области проводится доследственная проверка по факту халатности, допущенной должностными лицами государственного природного заповедника «Денежкин камень».

Проверка проводится в связи с пожарами, которые официально зафиксированы в заповеднике с 15 июля 2010 года и охватывают в настоящее время около 1300 гектаров (при общей площади заповедника около 17 тысяч гектаров).

Согласно постановлению прокуратуры города Североуральска, с которым поступил материал проверки, 15 июля 2010 года в государственном природном заповеднике «Денежкин камень», в 202 квартале, официально зафиксировано возгорание леса, которое обнаружил житель рядом расположенного поселка Севолодо-Лагодатское, сообщивший о пожаре инспектору заповедника. С 15 по 26 июля 2010 года повреждено около 1300 гектаров различных типов лесов северо-таежных ландшафтов и иных природных комплексов объектов, охраняемых государством. В настоящее время в тушении пожара задействовано 88 человек и 19 единиц техники, в том числе, 3 авиасредства (2 вертолета «МИ» и 1 самолет «ИЛ-76»).

Основанием для направления материалов в следственный орган явилось бездействие руководства заповедника «Денежкин камень»: его территория не патрулировалась, в связи с чем возгорание было обнаружено слишком поздно, а также иные обстоятельства.

Доследственная проверка проводится Североуральским межрайонным следственным отделом по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По результатам проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления по связям со средствами массовой информации юрист 1 класса А.В.Шульга



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

29 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/798623>